

Сложно еврею обращаться к Иисусу?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:16 - Обновлено 29.06.2010 18:27

Дело в том, что это так устроено свыше, а если ты не принимаешь своим разумом, что другого пути нет, тогда ты слепой и глухой. **Я пишу только то, что видел и что дал мне познать Спаситель**, и от себя не имею **права писать ничего**.

Потому что понимаю, что попадаю под страшный суд. И не хочу, быть слепым и глухим, а показывать другим, что я зрячий и у меня отличный слух.

Я некого насильно не заставляю, а просто раскрываю, что другого пути нет. Только Иисус Христос